

2023年中考今日启幕

天汪中高考

九年级40772名学生参考

本报讯(记者李严)8时30分,伴随着语文学科开考铃声响起,备受关注的2023年中考于今日正式拉开帷幕。今年淮南共设中考考点27个,其中九年级考生40772名,八年级考生41830名。

昨天是考生们熟悉考场时间,当日下午,淮河早报、淮南网记者在淮南二中考点看到,携带准考证的考生们正有序进入考点熟悉情况。中考牵动着无数人的心,老师、亲友纷纷送上祝福:“加油,少年!为梦想奋斗吧……”“不管结果怎样,经历过,总会有收获!”“考

前满信心,下笔如有神;答题要用心,聚精又会神。”

根据安排,27个中考考点分布在淮南六区两县,田家庵区设淮南一中、淮南三中、淮南四中、淮南十九中、淮南二十六中、淮南实验中学、洞山中学、龙湖中学8个考点;淮南高新区设淮南二中1个考点;谢家集区设淮南五中、淮南十中2个考点;八公山区设淮南九中1个考点;潘集区设淮南二十中、淮南二十一中、潘集区实验中学3个考点;毛集实验区设淮南二十八中、毛集实验初级中学2个考点;

凤台县设凤台一中、凤台四中、凤台职教中心、凤台实验二小4个考点;寿县设寿县一中、寿县二中、寿县三中、寿春中学、寿县中学、寿县实验小学6个考点。其中,九年级考生考场共1361个,八年级考生考场共1400个。

考试时间和科目为:6月14日上午8时30分至11时考语文,下午3时至5时考物理、化学;6月15日上午8时30分至10时30分考数学,下午3时至5时考道德与法治、历史;6月16日上午8时30分至10时30分考外语;6月17日下午3时至4时30分考生物学、地理。

中考期间天气: 多云天气为主 白天气温偏高 夜间气温适宜

本报讯(记者张雪峰)6月13日午间,淮南市气象局发布《气象信息专报》:中考期间以多云天气为主,其中6月14日—15日白天气温偏高,请注意防暑降温。

从6月16日开始,受冷空气影响,以阴天为

主,有小幅降温,夜间局地有阵雨或雷雨。

气象部门为此发出“关注与提醒”:中考期间以多云天气为主,6月14日—15日最高气温35℃左右,请注意防暑降温。中考期间夜间气温适宜,有利于考生休息。

具体预报如下:

6月14日,晴,偏西风2~3级,21~33℃;6月15日,多云转阴,东南风2~3级,22~35℃;6月16日,阴,夜间局地阵雨或雷雨,东南风2级转3~4级,23~32℃。

公开表彰 激励示范 这个奖颁得好

本报讯(记者苏国义 摄影报道)“奖优秀、树先进,激励学子奋发有为。”6月12日下午,我市隆重举行2021—2022学年度中职国家奖学金集中颁奖仪式。省学生资助管理中心有关负责人专程赶到淮南,为获奖学生代表颁奖。

据悉,2022年,淮南17所中等职业学校有31位同学表现优异,获中职国家奖学金。2022年12月,获奖学生每人6000元的奖学金已经全部发放到位。市学生资助管理中心负责人介绍,我市公开表彰品学兼优学生,旨在进一步贯彻落实国家职业教育资助政策,充分发挥奖学金引领示范作用,鼓励更多的学生勤奋学习、努力进取,在德、智、体、美、劳等方面全面发展。获奖学生们表示,他们将把奖学金用在购买学习资料、置办学习用品上,争取取得更加优异的成绩。



这个舞台给予他们光明和勇气

淮南市2023年学生资助主题演讲比赛圆满落幕

本报讯(记者苏国义 摄影报道)6月12日下午,市教体局主办的“诚信感恩·励志成才”淮南市2023年学生资助主题演讲比赛圆满落幕。

本次比赛吸引了全市普高、高职的60名学生报名参赛。比赛现场,选手们从不同的视角讲述了自己或身边同学获得资助、努力学习、励志成才的感人故事,展现了当代学生自强不息、诚信感恩、奋斗不止的时代风采。获奖选手杨同学在演讲中说,“资助资金给予我的不仅是物质上帮助,更多的是给予了我信心和勇气,这份勇气让我站在了这个舞台上,让我明白努力才有收获,付出才有成果。我将发奋学习,勇毅进取,争取早日成才,回报社会。”

吴同学在演讲中说:“每个人的出生环境都不是自己能够决定的,自己的人生掌握在自己的手中,我相信理想的风会吹进现实,熬过的夜也会变成光。那些曾经走过看似普普通通的每一天,那些所积攒的能量,所沉淀的知识,会散作满天星辰,照亮脚下的路。”参赛选手们高水平的发挥和发自肺腑的真情流露,引得台下响起阵阵掌声。

市学生资助中心负责人表示,本次活动的成功举办,进一步宣传了国家学生资助政策,加强了对学生的诚信、感恩、励志教育,激发了受助学生直面困难、刻苦学习、励志成才、报效祖国的强烈愿望,今后类似活动还将持续举办。